

航空港区一单位被省妇联授予“巾帼文明岗”荣誉称号

本报讯 10月13日,郑州航空港区妇联主席龚雪一行来到新郑海关,为获得河南省妇联授予“巾帼文明岗”荣誉称号的新郑海关授牌。

新郑海关70%以上为女性职工,郑州新郑综合保税区2019年进出口值3461.9亿元,占河南省的60.6%,位居全国综保区第二位,连续8年被航空港区授予对外开放先进单位。

自新冠肺炎疫情防控阻击战打响以来,新郑海关实行7×24小时常态化监管,对防疫物资快速验放,保证通关“零延时”。他们还在申报大厅、查验中心设立2个进口防疫物资快速通关专用窗口,实行“即报即办”“随到随办”,优先保障防疫物资快速通关。新郑海关牢记使命、守土尽责,主动服务企业复工复产,稳住外贸基本盘。

授牌仪式上,龚雪对新郑海关取得的



成绩表示祝贺。座谈会上,龚雪说,此项荣誉既是鼓励又是鞭策,希望新郑海关继续引导广大妇女立足本职、建立新功,为

航空港区发展做出积极贡献。记者 王军方 通讯员 刘培芳 文/图

一证人“抄作业”被航空港区法院罚款2000元



本报讯 “抄作业”竟然抄到了法庭上——9月28日上午,郑州航空港区法院就对抄写他人证言的证人处以2000元罚款。

在原告刘某与被告梁某民间借贷纠纷一案中,梁某申请证人高某、阴某出庭作证。

庭审中,面对法庭的提问,证人高某的陈述与其所提交的证明存在多处不一致,且高某对其提供的证明的形成过程也说不清楚、前后矛盾。

法庭向高某释明虚假陈述的法律后果后,高某承认其向法庭出具的证明系抄写另一证人阴某的证明内容,而非独立书写形成。

庭审结束后,经过法官的批评教育,高某认识到了自己的错误。法院结合案件事实、庭审情况以及高某的态度,对高某作出罚款2000元的决定,高某表示愿意接受处罚。

法官提醒,证人证言是证人就自己所知道的与案件有关的情况向司法机关所作的陈述,是法院认定案件事实、准确适用法律、公正裁判的重要证据。在法庭上不如实陈述案件事实,甚至还会出现故意说谎、作伪证等情况,这不仅是不诚信的行为,更是触犯法律的违法行为,构成犯罪的还要依法追究刑事责任。

相关法律阅读

《中华人民共和国民事诉讼法》第一百一十一条 诉讼参与人或者其他有下列行为之一的,人民法院可以根据情节轻重予以罚款、拘留;构成犯罪的,依法追究刑事责任:

(一)伪造、毁灭重要证据,妨碍人民法院审理案件的;

(二)以暴力、威胁、贿买方法阻止证人作证或者指使、贿买、胁迫他人作伪证的;

(三)隐藏、转移、变卖、毁损已被查封、扣押的财产,或者已被清点并责令其保管的财产,转移已被冻结的财产的;

(四)对司法工作人员、诉讼参加人、证人、翻译人员、鉴定人、勘验人、协助执行的人,进行侮辱、诽谤、诬陷、殴打或者打击报复的;

(五)以暴力、威胁或者其他方法阻碍司法工作人员执行职务的;

(六)拒不履行人民法院已经发生法律效力的判决、裁定的。

人民法院对有前款规定的行为之一的单位,可以对其主要负责人或者直接责任人员予以罚款、拘留;构成犯罪的,依法追究刑事责任。记者 王军方 通讯员 王冠衡 文/图

智能终端(手机)产业园区妇联成立

本报讯 郑州航空港区智能终端(手机)产业园区第一次妇女代表大会近日举行。园区妇女代表50余人与会,广大女职工充分行使民主权利,会议选举产生第一届执委31名,主席1名,副主席3名,方彩当选园区第一届妇联主席,标志着智能终端(手机)产业园区妇联正式成立。

据了解,郑州智能终端(手机)产业园区目前有42家智能手机及相关企业入驻,现

有职工5236人,其中女干部职工2298人,占全体职工比例的43.9%。

大会严格按照妇联《章程》,航空港区妇联主席龚雪宣读了《关于同意成立智能终端(手机)产业园区妇联的批复》,对园区妇联成立表示热烈祝贺,希望园区妇联主动作为,把妇联打造成为园区党委联系妇女的坚强阵地和女员工的温暖之家,并且关注女性发展,通过敬业奉献、技术竞

赛等不同形式,展示新时期港区女性的风采和魅力。

新当选的第一届妇联主席方彩做了表态发言。

智能终端(手机)产业园区妇联的成立为航空港区“四新”领域妇联组织又增加了新成员,这也是航空港区全面落实群团改革、推动“破难行动”实施、加强妇女组织建设的新举措。记者 王军方

郑州警方让事故车辆在航空港区“现身说法”

本报讯 9月25日上午,郑州公安交警部门在航空港区组织客货运企业开展“9·28”特别重大交通事故警示教育系列活动,多辆事故车辆“现身说法”,让参加活动的人员接受了深刻的警示教育。

航空港区长安路活动现场展板,介绍了“9·28”特别重大交通事故等情况。2019年9月28日,河南国立旅游客运有限公司一大型客车在长深高速江苏省无锡

市宜兴段与一辆半挂牵引车相撞,造成数人伤亡和巨大经济损失。

警示教育活动现场,民警通报了“9·28”特别重大交通事故基本案情,介绍了“9·28”事故调查报告和14名涉事企业负责人被依法刑拘、45名公职人员追责问责的情况。

活动现场,警方设置了多辆事故车辆残骸和交通事故典型案例图文展板,用血

淋淋的案例警示教育航空港区客货运企业法人代表、安全生产经理和部分驾驶员代表。

民警说,各客货运企业要深刻吸取事故教训,切实排查公司内部安全隐患,建立完善安全生产管理规章制度,堵塞安全漏洞,经常开展全方位无死角的隐患排查整治,全力做好安全生产和事故预防工作。记者 王军方 通讯员 赵思盛

■我爱祖国

“我与祖国共奋进”团工委举办庆国庆主题演讲决赛

本报讯 9月29日上午,航空港区团工委成功举办了“我与祖国共奋进——国旗下的演讲”主题演讲比赛决赛。

进入决赛的选手是通过区直各单位、办事处(IT社区服务中心)、学校、医院、驻区企业等单位的选拔推荐,经过初赛、复赛等流程,从近百名选手中选拔出的12位选手。

比赛中,来自全区各行业、各系统的选手们围绕新中国成立71周年以来发生的巨大变化、取得的伟大成就,以真人真事和真情实感,讲述履职尽责、追梦筑梦、奋斗圆梦的故事,表达对党、对祖国、对人民的热爱和对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念、对实现中华民族伟大复兴中国梦的信心。

经过激烈角逐,航空港区高中雷晶、航空港区税务分局秦婧怡荣获一等奖,兴港投资集团徐浅、冯堂中心校杨静、新港办事处张丽萍、领航学校北区朱丽平荣获二等奖,张庄中心校王梦圆等6名选手荣获三等奖。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 通讯员 张燕

喜气洋洋 清河红旗飘扬庆国庆

本报讯 近日,郑州航空港区清河办事处红旗飘飘,热闹非凡。在办事处党委书记冯明霞的带领下,近千名党员、干部、学生通过“我与国旗合个影”“红心如歌”“舞动红旗送祝福”的形式庆祝新中国成立71周年。

在清河办事处机关大院,清晨响起雄壮的《义勇军进行曲》音乐,全体机关干部齐声高唱国歌,鲜艳的五星红旗冉冉升

起,大家手持党旗和国旗齐声高呼:“新中国71华诞生日快乐!”歌声中激荡着清河人对祖国的真诚敬爱。

会议室内,50余名党员高举右手面向鲜红的党旗,重温入党誓词,铮铮誓言再次洗涤着全体党员的心灵。

校园内,“少年强,则国强”的声音响彻天空,同学们挥舞着五星红旗,迎着国旗

下的洗礼,感受着五星红旗在胸中的涌动,激发着每位孩子内心的自豪和骄傲。

活动结束后,冯明霞说:“伴随着航空港区的发展,清河办事处在经济、文化、生态文明建设等各方面的变化可谓翻天覆地,清河区感到无比骄傲和自豪。我们将不负韶华,愿为建设美丽河南、美丽港区、美丽清河而不懈努力。”记者 王军方